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1	/	39

Q1	Barninu	mínu	líður	vel	í	skólanum	(Moje
dziecko	dobrze	sie	czuje	w	szkole	-	My

child	enjoys	staying	at	the
school/kindergarten)

Answered:	69	 Skipped:	2

66.67%
24

27.78%
10

5.56%
2

0.00%
0

	
36

93.94%
31

6.06%
2

0.00%
0

0.00%
0

	
33

55 12 2 0 69

	

Q33:	Kátakoti 1 1

Q33:	Krílakoti 1 1

Sammála	(zgadzam	sie	-	I	really	agree)

Frekar	sammála	(raczej	sie	zgadzam	-	I	partly	agree)

Frekar	ósammála	(raczej	sie	nie	zgadzam	-	I	partly	disagree)

Ósammála	(nie	zgadzam	sie	-	I	really	disagree)

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála	(zgadzam	sie	-	I	really
agree)

Frekar	sammála	(raczej 	sie	zgadzam	-	I	partly
agree)

Frekar	ósammála	(raczej 	sie	nie	zgadzam	-	I	partly
disagree)

Ósammála	(nie	zgadzam	sie	-	I	really
disagree)

Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total
Respondents

Skýring	-	Wyjasnij 	-	Explanation Total
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Q2	Ég	er	ánægð/ur	með	skólann	(Jestem
zadowolony/a	ze	szkoly	-	I´m	satisfied	with

the	school/kindergarten)
Answered:	69	 Skipped:	2

55.56%
20

36.11%
13

8.33%
3

0.00%
0

	
36

72.73%
24

27.27%
9

0.00%
0

0.00%
0

	
33

44 22 3 0 69

	

Q33:	Kátakoti 1 1

Q33:	Krílakoti 3 3

Sammála	(zgadzam	sie	-	I	really	agree)

Frekar	sammála	(raczej	sie	zgadzam	-	I	partly	agree)

Frekar	ósammála	(raczej	sie	nie	zgadzam	-	I	partly	disagree)

Ósammála	(nie	zgadzam	sie	-	I	really	disagree)

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála	(zgadzam	sie	-	I	really
agree)

Frekar	sammála	(raczej 	sie	zgadzam	-	I	partly
agree)

Frekar	ósammála	(raczej 	sie	nie	zgadzam	-	I	partly
disagree)

Ósammála	(nie	zgadzam	sie	-	I	really
disagree)

Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total
Respondents

Skýring Total
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Q3	Ég	upplifi	að	ég	sé	velkomin/n	í	skólann
(Czuje	sie	mile	widziany/a	w	szkole	-	I	feel

welcome	at	the	school/kindergarten)
Answered:	69	 Skipped:	2

72.22%
26

25.00%
9

2.78%
1

0.00%
0

	
36

87.88%
29

12.12%
4

0.00%
0

0.00%
0

	
33

55 13 1 0 69

	

Q33:	Kátakoti 0 0

Q33:	Krílakoti 1 1

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total	Respondents

Skýring Total



foreldrakönnun	skóla	2014

4	/	39

Q4	Starfsfólk	skóla	tekur	tillit	til	óska	og
athugasemda	sem	ég	set	fram	(Pracownicy

szkoly	biora	pod	uwage	moje	uwagi	i
zyczenina	-	The	staff	is	willing	to	listen	to
my	suggestions	concerning	the	child)

Answered:	69	 Skipped:	2

52.78%
19

38.89%
14

5.56%
2

2.78%
1

	
36

60.61%
20

36.36%
12

0.00%
0

3.03%
1

	
33

39 26 2 2 69

	

Q33:	Kátakoti 2 2

Q33:	Krílakoti 1 1

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total	Respondents

Skýring Total
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Q5	Ég	upplifi	að	almennt	ríki	trúnaður
meðal	starfsfólks	varðandi	málefni	barna
(Jestem	przekonany/a,	ze	pracownicy

szkoly	dochowuja	tajemnicy	w	sprawach
zwiazanych	z	uczniami	-	Children´s	private
issues	are	treated	with	confidentiality)

Answered:	68	 Skipped:	3

60.00%
21

31.43%
11

5.71%
2

2.86%
1

	
35

69.70%
23

27.27%
9

3.03%
1

0.00%
0

	
33

44 20 3 1 68

	

Q33:	Kátakoti 1 1

Q33:	Krílakoti 2 2

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total	Respondents

Skýring Total
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Q6	Ég	er	ánægð/ur	með	matinn	sem	barnið
mitt	fær	að	borða	í	skólanum	(Jestem
zadowolony/a	z	jedzenia,	ktore	moje

dziecko	je	w	szkole	-	I´m	pleased	with	the
food	my	child	gets	at	school	during	the

day)
Answered:	68	 Skipped:	3

34.29%
12

40.00%
14

17.14%
6

8.57%
3

0.00%
0

	
35

78.79%
26

21.21%
7

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

	
33

38 21 6 3 0 68

	

Q33:	Kátakoti 3 3

Q33:	Krílakoti 3 3

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Barnið	mitt	kemur	með	mat	að	heiman	(Moje	dziecko	przynosi	jedzenie	z	domu	-	I´m	pleased	...

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar
sammála

Frekar
ósammála

Ósammála Barnið	mitt	kemur	með	mat	að	heiman	(Moje	dziecko	przynosi	jedzenie	z	domu	-	I´m	pleased	with	the	food	my	child
gets	during	the	day)

Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total
Respondents

Skýring Total
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Q7	Mér	finnst	gott	að	leita	til	skólastjóra
(Lubie	zwracac	sie	bezposrednio	do

dyrektora	-	I	find	it	helpful	to	speak	to	the
principal)

Answered:	69	 Skipped:	2

52.78%
19

25.00%
9

5.56%
2

0.00%
0

16.67%
6

	
36

72.73%
24

9.09%
3

9.09%
3

0.00%
0

9.09%
3

	
33

43 12 5 0 9 69

	

Q33:	Kátakoti 0 0

Q33:	Krílakoti 0 0

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Hef	aldrei	þurft	þess	(Nigdy	tego	nie	potrzebawalem/lam	-	Never	had	to)

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Hef	aldrei	þurft	þess	(Nigdy	tego	nie	potrzebawalem/lam	-	Never	had	to) Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total	Respondents

Skýring Total
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Q8	Mér	finnst	gott	að	leita	til	deildarstjóra
(Lubie	zwracac	sie	do	kierownika	dzialu	-	I
find	it	helpful	to	speak	to	the	deputy	head

teacher)
Answered:	68	 Skipped:	3

48.57%
17

37.14%
13

2.86%
1

0.00%
0

0.00%
0

11.43%
4

	
35

72.73%
24

18.18%
6

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

9.09%
3

	
33

41 19 1 0 0 7 68

	

Q33:	Kátakoti 1 1

Q33:	Krílakoti 1 1

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Á	ekki	við	(NIe	dotyczy-this	question

Hef	aldrei	þurft	þess	(	Nigdy	tego	nie	potrzebawalem/lam	-	Never	had	to)

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar
sammála

Frekar
ósammála

Ósammála Á	ekki	v ið	(NIe	dotyczy-this	question Hef	aldrei	þurft	þess	(	Nigdy	tego	nie	potrzebawalem/lam	-	Never	had	to) Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total
Respondents

Skýring Total
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Q9	Upplýsingaflæði,	merktu	við	þær
staðhæfingar	sem	þú	ert	sammála	(hér	er

hægt	að	velja	fleiri	en	einn	valkost)
(Przeplyw	informacji,	zaznacz	ponizsze
jesli	sie	zgadzasz,	(mozesz	zaznaczyc

wiecej	niz	jedno)	-	Information,	check	by
the	sentences	you	agree	with	(you	can
check	by	more	than	one	sentence))

Answered:	69	 Skipped:	2

Mér	finnst	almennt	upplýsingaflæði	frá	skólanum	gott	(Ogolnie	uwazam,	ze	przeplyw	inform...

Mér	finnst	gott	þegar	upplýsingar	eru	hengdar	upp	í	fataklefa	skólans	(	Uwazam,	ze	dobrze...

Mér	finnst	henta	vel	að	fá	tölvupóst	frá	kennurum	(föstudagspóstar	í	leikskólum)	(	Otrzymy...

Mér	finnst	henta	vel	að	fá	símtöl	frá	kennurum	(Uwazam	,	ze	dobrze	jest	otrzymac	telefn	o...

Mér	finnst	henta	vel	að	nota	Mentor	ti l 	að	nálgast	upplýsingar	um	barnið	mitt	(	Uwazam,	z...

Mér	finnst	henta	vel	að	nota	lokaða	hópa	á	Facebook	ti l 	að	nálgast	upplýsingar	frá	kennuru...

Ég	er	ánægð/ur	með	heimasíðu	skólans	(Jestem	zadowolony/a	ze	strony	internetowe...

Ég	fylgist	vel	með	því	sem	er	sett	inn	á	heimasíðu	skólans	(	Uwaznie	sledze,	co	jest	zamie...

Upplýsingar	frá	mér	berast	örugglega	ti l 	starfsmannahópsins	(	Informacje	ode	mnie	bez	prob...

Ég	fæ	stundum	símtöl	frá	skólanum	með	jákvæðum	upplýsingum	um	skólagöngu	barnsins	míns	(Cz...

Ég	fæ	stundum	tölvupósta	eða	upplýsingar	á	Mentor	með	jákvæðum	upplýsingum	um	skólagöngu	b...

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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77.78%
28

77.78%
28

97.22%
35

33.33%
12

13.89%
5

27.78%
10

66.67%
24

61.11%
22

47.22%
17

0.00%
0

13.89%
5

87.88%
29

84.85%
28

100.00%
33

27.27%
9

18.18%
6

12.12%
4

63.64%
21

51.52%
17

51.52%
17

0.00%
0

6.06%
2

57 56 68 21 11 14 45 39 34 0 7

	

Q33:	Kátakoti 4 4

Q33:	Krílakoti 3 3

	 Mér	finnst
almennt
upplýsingaflæði
frá	skólanum
gott	(Ogolnie
uwazam,	ze
przeplyw
informacj i	ze
szkoly	jest
dobry	-	I	find
the	general
information
from	the	school
satisfatory)

Mér	finnst
gott	þegar
upplýsingar
eru
hengdar
upp	í
fataklefa
skólans	(
Uwazam,
ze	dobrze
jest	gdy
informacje
wisza	w
szatni	-	I
like	it	when
information
from	the
school	is
hung	up	on
the	walls	of
the
changing
room)

Mér	finnst	henta
vel	að	fá
tölvupóst	frá
kennurum
(föstudagspóstar
í	leikskólum)	(
Otrzymywanie
poczty
internetowej 	od
nauczycieli
uwazam	za
b.dobre(piatkowa
poczta	w
przedszkolach)	-
I	find	it	helpful	to
get	emails	from
the	teachers
(Friday	emails	at
the
kindergarten))

Mér	finnst
henta	vel
að	fá
símtöl	frá
kennurum
(Uwazam	,
ze	dobrze
jest
otrzymac
telefn	od
nauczycieli
-	I	find	it
helpful	to
get	phone
calls	from
the
teachers)

Mér	finnst
henta	vel
að	nota
Mentor	til
að	nálgast
upplýsingar
um	barnið
mitt	(
Uwazam,
ze	dobre
jest
uzywanie
MENTOR,
w	celu
uzyskanie
wszystkich
informacj i
o	moim
dziecku	-	I
find	it
helpful	to
use	Mentor
to	get
information
about	my
child)

Mér	finnst
henta	vel	að
nota	lokaða
hópa	á
Facebook	til
að	nálgast
upplýsingar
frá
kennurunum
(Uwazam	,
zamkniete
grupy	na
Facebooku
jako	dobra
droge	do
uzyskiwania
blizszysz
informacj i	o
moim
dziecku	-	I
find	it
helpful	to
use
Facebook,
closed
groups	to
get
information
from	the
teacher).

Ég	er
ánægð/ur
með
heimasíðu
skólans
(Jestem
zadowolony/a
ze	strony
internetowej
szkoly	-	I´m
satisfied
whith	the
school
website)

Ég	fylgist	vel
með	þv í	sem	er
sett	inn	á
heimasíðu
skólans	(
Uwaznie
sledze,	co	jest
zamieszczane
na
str.internetowej
szkoly	-	I	keep
up	with
information	on
the	school
website)

Upplýsingar	frá	mér
berast	örugglega	til
starfsmannahópsins
(	Informacje	ode
mnie	bez	problemu
docieraja	do
przcownikow	szkoly
-	Information	from
me	about	my	child
is	conveyed	reliably
to	school	staff)

Ég	fæ
stundum
símtöl	frá
skólanum
með
jákvæðum
upplýsingum
um
skólagöngu
barnsins
míns
(Czasami
otrzymuje
pozytywne
informacje
zwiazane	z
nauka
mojego
dziecka
droga
telefoniczna
-	Somtimes	I
get	phone
calls	from
school	w ith
positive
information
about	my
child)

Ég	fæ
stundum
tölvupósta
eða
upplýsingar
á	Mentor
með
jákvæðum
upplýsingum
um
skólagöngu
barnsins
míns	(
Czasami
otrzymuje
pozytywne
informacje
zwiazane	z
nauka
mojego
dziecka
droga
mailowa	lub
przez
Mentor	-
Sometimes	I
get	emails
or
informations
through
Mentor	w ith
positive
information
about	my
child)

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total
Respondents

Skýring Total
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Q10	Ég	tel	að	skólinn	veiti	nægar
upplýsingar	um	náms-	eða	þroskastöðu

barnsins	míns	(Uwazam,	ze	szkola
dostarcza	mi	wystarczajacych	informacji	o

postepach	w	nauce	i	rozwoju	mojego
dziecka	-	I	find	information	from	the	school

about	my	child´s	education	and
development	satisfying)

Answered:	69	 Skipped:	2

50.00%
18

44.44%
16

2.78%
1

2.78%
1

	
36

57.58%
19

42.42%
14

0.00%
0

0.00%
0

	
33

37 30 1 1 69

	

Q33:	Kátakoti 3 3

Q33:	Krílakoti 2 2

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total	Respondents

Skýring Total
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Q11	Ég	kem	upplýsingum,	ábendingum	og
áhyggjum	mínum	á	framfæri	við	kennara
eða	stjórnendur	skólans	(Dostarczam	do

nauczycieli	wszystkie	moje	uwagi,
informacje	i	obawy	dot.	dziecka	-	I	convey
information,	criticism	and	worries	to	the
school	administrators	or	the	teachers)

Answered:	69	 Skipped:	2

86.11%
31

13.89%
5

0.00%
0

0.00%
0

	
36

75.76%
25

24.24%
8

0.00%
0

0.00%
0

	
33

56 13 0 0 69

	

Q33:	Kátakoti 1 1

Q33:	Krílakoti 1 1

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total	Respondents

Skýring Total
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Q12	Ég	tel	að	foreldrar	fái	tækifæri	til	að
hafa	áhrif	á	stefnu	og	starf	skólans

(Uwazam,	ze	rodzice	maja	wplyw	na	prace	i
polityke	szkoly	-	I	think	parents	get

opportunities	to	have	some	influence	on
school	policy	and	activities)

Answered:	66	 Skipped:	5

34.29%
12

48.57%
17

11.43%
4

5.71%
2

	
35

29.03%
9

48.39%
15

22.58%
7

0.00%
0

	
31

21 32 11 2 66

	

Q33:	Kátakoti 2 2

Q33:	Krílakoti 2 2

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total	Respondents

Skýring Total
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Q13	Mér	finnst	foreldraviðtöl	markviss	og
árangursrík	(Uwzam,	ze	wywiadowki
szkolne	sa	dobrze	ukierunkowane	i
skuteczne	-	I	find	parent-interviews

successful	and	to	the	point)
Answered:	69	 Skipped:	2

58.33%
21

36.11%
13

2.78%
1

2.78%
1

	
36

51.52%
17

48.48%
16

0.00%
0

0.00%
0

	
33

38 29 1 1 69

	

Q33:	Kátakoti 5 5

Q33:	Krílakoti 4 4

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total	Respondents

Skýring Total
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Q14	Vegna	vinnu	við	mótun	nýrrar
skólastefnu	Ég	myndi	vilja:	(W	zwiazku	z
praca	nad	ksztaltowaniem	nowej	polityki
szkoly,	Chcialbym:	-	The	making	of	a	new

school	policy,	I	would	like:)
Answered:	48	 Skipped:	23

32.00%
8

24.00%
6

24.00%
6

48.00%
12

32.00%
8

68.00%
17

40.00%
10

	
67

21.74%
5

26.09%
6

39.13%
9

52.17%
12

39.13%
9

69.57%
16

39.13%
9

	
66

13 12 15 24 17 33 19 48

	

Q33:	Kátakoti 1 1

Q33:	Krílakoti 2 2

aukna	heimanámsaðstoð	í	grunnskóla	(	dodatkowej	pomocy	z	pracami	domowymi	w	szkole	-	More...

aukna	blöndun	árganga	í	skólum	sveitarfélagsins	(zwiekszenia	mieszania	rocznikow	-	More	m...

aukið	foreldrasamstarf	(	zwiekszenia	wspolpracy	rodzicow	-	more	collaboration	between	sc...

að	boðið	yrði	upp	á	morgunmat	í	skóla	fyrir	börn	á	grunnskólaaldri,	á	kostnaðarverði	(hafr...

sleppa	heimanámi	í	grunnskóla,	öðru	en	lestri	(zaprzestania	zadawania	prac	domowych	,	inn...

heildstæðan,	lengri	dag	barna	í	1.-4.	bekk	grunnskóla	þar	sem	frístundir/íþróttir	og	...

einstaklingsmiðað	heimanám	(indywidualna	praca	domowa	-	Individualized	homework	in	element...

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 aukna
heimanámsaðstoð
í	grunnskóla	(
dodatkowej
pomocy	z	pracami
domowymi	w
szkole	-	More
support	at	school
concerning
homework)

aukna	blöndun
árganga	í	skólum
sveitarfélagsins
(zwiekszenia
mieszania
rocznikow	-	More
mixed	teaching
between	children
at	different	age)

aukið
foreldrasamstarf
(	zwiekszenia
wspolpracy
rodzicow	-	more
collaboration
between
schools	and
parents)

að	boðið	yrði	upp	á	morgunmat	í
skóla	fyrir	börn	á
grunnskólaaldri,	á
kostnaðarverði	(hafragraut	og
ávexti)	(o	aby	byla	mozliwosc
jedzenia	sniadania	dla	dzieci
szkolnych,	po	cenie	zakupu	(
owsianka,	owoce)	-	the	students
to	get	breakfast	at	school	at	cost
price	(porridge	and	fruits)	)

sleppa	heimanámi	í
grunnskóla,	öðru	en
lestri	(zaprzestania
zadawania	prac
domowych	,	innych
niz	czytanie	-	to	have
no	homework	for	my
child	in	elementary
school,	other	than
reading)

heildstæðan,	lengri	dag	barna	í	1.-4.
bekk	grunnskóla	þar	sem
frístundir/íþróttir	og	skóli	væru	fléttuð
saman	(	kompleksowy	dluzszy	dzien
dziecka	z	klas	1-4	,	gdzie	dodatkowe
zajecia	i	szkola	bylyby	razem	-	An
integrated	longer	school	day	for
grades	1-4,	w ith	sports	and	leisure
activ ities	incorperated	as	part	of	the
day)

einstaklingsmiðað
heimanám
(indywidualna
praca	domowa	-
Indiv idualized
homework	in
elementary
school)

Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total
Respondents

Skýring	eða	fleiri	hugmyndir Total



foreldrakönnun	skóla	2014

16	/	39

Q15	Ég	er	ánægð/ur	með	hvernig	tekið	er	á
móti	barninu	mínu	leikskólanum	á
morgnana?	(Jestem	zadowolny	ze
sposobu	w	jaki	moje	dziecko	jest

przyjmowane	rano	w	przedszkolu	-	I	like
the	way	my	child	is	welcomed	when	it
arrives	at	Kindergarten	in	the	morning)

Answered:	69	 Skipped:	2

57.14%
20

34.29%
12

8.57%
3

0.00%
0

	
35

82.35%
28

17.65%
6

0.00%
0

0.00%
0

	
34

48 18 3 0 69

	

Q33:	Kátakoti 4 4

Q33:	Krílakoti 3 3

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total	Respondents

Skýring Total



foreldrakönnun	skóla	2014

17	/	39

Q16	Ég	er	ánægð/ur	með	hvernig	barnið
mitt	er	kvatt	þegar	það	er	sótt	í	leikskólann
(Jestem	zadowolony	z	tego	w	jaki	sposob

moje	dziecko	jest	zegnane	kiedy	je
odbieram	z	przedszkola	-	I	like	the	way	my
child	is	sent	off	when	it	goes	home	from

Kindergarten	at	the	end	of	the	day)
Answered:	69	 Skipped:	2

65.71%
23

28.57%
10

2.86%
1

2.86%
1

	
35

85.29%
29

14.71%
5

0.00%
0

0.00%
0

	
34

52 15 1 1 69

	

Q33:	Kátakoti 2 2

Q33:	Krílakoti 1 1

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total	Respondents

Skýring Total



foreldrakönnun	skóla	2014

18	/	39

Q17	Ég	tel	fjölda	daga	með	skipulögðum
foreldraheimsóknum	í	skólann

(foreldrakaffi,	vetrarleikar	o.s.frv.)	:
(Uwazam,	ze	dni	odwiedzin	rodzicow	w
przedszkolu	(kawa	z	rodzicami,	zabawy
zimowe,	itd)	-	The	amount	of	organized
parents	days/visits	is	(parentscafe,

vetrarleikar	e.t.c.))
Answered:	68	 Skipped:	3

14.71%
5

85.29%
29

0.00%
0

	
34

8.82%
3

88.24%
30

2.94%
1

	
34

8 59 1 68

	

Q33:	Kátakoti 0 0

Q33:	Krílakoti 3 3

Of	fáa	(jest	za	malo	-	too	few) Hæfilega	(wystarczajaco	-	appropriate)

Of	marga	(jest	za	duzo	-	too	many)

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Of	fáa	(jest	za	malo	-	too	few) Hæfilega	(wystarczajaco	-	appropriate) Of	marga	(jest	za	duzo	-	too	many) Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total	Respondents

Skýring Total



foreldrakönnun	skóla	2014

19	/	39

Q18	Mér	finnst	útvera	barnanna	vera:
(Uwazam,	ze	dzici	spedzaja	czas	na	dworzu
-	Time	spent	outdoors	during	the	day	is	)

Answered:	69	 Skipped:	2

8.57%
3

91.43%
32

0.00%
0

	
35

5.88%
2

94.12%
32

0.00%
0

	
34

5 64 0 69

	

Q33:	Kátakoti 0 0

Q33:	Krílakoti 4 4

Of	líti l 	(za	malo	-	too	l ittle) Hæfileg	(	wystarczajaco	-	appropriate)

Of	mikil	(za	duzo	-	too	much)

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Of	lítil	(za	malo	-	too	little) Hæfileg	(	wystarczajaco	-	appropriate) Of	mikil	(za	duzo	-	too	much) Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total	Respondents

Skýring Total



foreldrakönnun	skóla	2014

20	/	39

Q19	Vegna	fyrirhugaðrar	sameiningar
Kátakots	og	Krílakots	2016	og	viðbyggingar
við	Krílakot	hafa	komið	upp	hugmyndir	um
sameiningu	foreldrafélaginna.	(W	związku	z
planowanym	na	2016	połączeniem	Kátakot
i	Krílakot	oraz	budową	na	terenie	Krílakot,
pojawił	się	pomysł	połączenia	Komitetów
Rodzicielskich	obu	przedszkoli.	Jakie	jest
Pani/Pana	stanowisko	w	tej	sprawie?	-	In
connection	with	the	intended	merger	of

Kátakot	and	Krílakot	in	2015,	as	well	as	the
extension	of	the	Krílakot	building,	it	has

been	suggested	that	the	parents‘
associations	of	both	preschools	should

also	be	merged.	)
Answered:	69	 Skipped:	2

74.29%
26

5.71%
2

20.00%
7

	
35

79.41%
27

2.94%
1

17.65%
6

	
34

53 3 13 69

Ég	er	samþykk/ur	sameiningu	foreldrafélaga	Kátakots	og	Krílakots	haustið	2014	(	Zgadz...

Ég	er	ekki	samþykk/ur	sameiningu	foreldrafélaga	Kátakots	og	Krílakots	haustið	2014	(	...

Ég	hef	ekki	skoðun	á	því	(	Nie	mam	zdania	na	ten	temat	-	I	have	no	opinion	on	the	matter	)

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Ég	er	samþykk/ur	sameiningu	foreldrafélaga	Kátakots	og	Krílakots	haustið
2014	(	Zgadzam	się	na	połączenie	Komitetu	Rodzicielskiego	Kátakot	i
Krílakot	jesienią	2014	-	I	am	in	favour	of	the	parents‘	associations	of
Kátakot	and	Krílakot	merging	from	autumn	2014	)

Ég	er	ekki	samþykk/ur	sameiningu	foreldrafélaga	Kátakots	og	Krílakots
haustið	2014	(	-	Nie	zgadzam	się	na	połączenie	Komitetu	Rodzicielskiego
Kátakot	i	Krílakot	jesienią	2014	-	I	am	against	the	parents‘	associations	of
Kátakot	and	Krílakot	merging	from	autumn	2014	)

Ég	hef	ekki	skoðun	á
þv í	(	Nie	mam	zdania	na
ten	temat	-	I	have	no
opinion	on	the	matter	)

Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total
Respondents



foreldrakönnun	skóla	2014

21	/	39

Q20	Ég	er	ánægð/ur	með	umsjónarkennara
barnsins	míns	(Jestem	zadowolony/a	z
wychowawcy	mojego	dziecka	-	I´m
satisfied	with	my	child´s	supervising

teacher)
Answered:	10	 Skipped:	61

57.14%
4

28.57%
2

14.29%
1

0.00%
0

	
7

66.67%
2

33.33%
1

0.00%
0

0.00%
0

	
3

6 3 1 0 10

	

Q33:	Kátakoti 0 0

Q33:	Krílakoti 0 0

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total	Respondents

Skýring Total



foreldrakönnun	skóla	2014

22	/	39

Q21	Ég	er	ánægð/ur	með	aðra	kennara	sem
kenna	barninu	mínu	í	skólanum	(Jestem
zadowolony/a	z	innych	nauczycieli,

uczacych	moje	dziecko	-	I´m	satisfied	with
other	teachers	who	teach	my	child)

Answered:	9	 Skipped:	62

83.33%
5

16.67%
1

0.00%
0

0.00%
0

	
6

66.67%
2

33.33%
1

0.00%
0

0.00%
0

	
3

7 2 0 0 9

	

Q33:	Kátakoti 0 0

Q33:	Krílakoti 0 0

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total	Respondents

Skýring Total



foreldrakönnun	skóla	2014

23	/	39

Q22	Ég	tel	samskipti	nemenda	góð	í	bekk
barnsins	míns	(Uwazam,	ze	kontakty

pomiedzy	uczniami	w	klasie	sa	dobre	-	I
think	communication	in	my	child´s	class	is

good)
Answered:	9	 Skipped:	62

66.67%
4

33.33%
2

0.00%
0

0.00%
0

	
6

66.67%
2

33.33%
1

0.00%
0

0.00%
0

	
3

6 3 0 0 9

	

Q33:	Kátakoti 0 0

Q33:	Krílakoti 0 0

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total	Respondents

Skýring Total



foreldrakönnun	skóla	2014

24	/	39

Q23	Mér	finnst	barnið	mitt	hafa	metnað
fyrir	náminu	(Uwazam,	ze	moje	dziecko
jest	ambitne	do	nauki	-	I	think	my	child	is

ambitious	in	school)
Answered:	9	 Skipped:	62

50.00%
3

33.33%
2

16.67%
1

0.00%
0

	
6

100.00%
3

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

	
3

6 2 1 0 9

	

Q33:	Kátakoti 0 0

Q33:	Krílakoti 0 0

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total	Respondents

Skýring Total



foreldrakönnun	skóla	2014

25	/	39

Q24	Ég	tel	að	það	sé	góður	agi	í	skólanum
(Mysle,	ze	jest	dobra	dyscyplina	w	szkole	-
I	think	that	there	is	good	discipline	in	the

school)
Answered:	9	 Skipped:	62

50.00%
3

33.33%
2

16.67%
1

0.00%
0

	
6

66.67%
2

33.33%
1

0.00%
0

0.00%
0

	
3

5 3 1 0 9

	

Q33:	Kátakoti 0 0

Q33:	Krílakoti 0 0

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total	Respondents

Skýring Total



foreldrakönnun	skóla	2014

26	/	39

Q25	Ég	er	ánægð/ur	með	nýtt	námsmat
(Jestem	zadowolony	z	nowego	systemu
oceniania	-	I´m	satisfied	with	the	new

assessment)
Answered:	9	 Skipped:	62

16.67%
1

66.67%
4

0.00%
0

16.67%
1

	
6

0.00%
0

100.00%
3

0.00%
0

0.00%
0

	
3

1 7 0 1 9

	

Q33:	Kátakoti 0 0

Q33:	Krílakoti 0 0

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total	Respondents

Skýring Total



foreldrakönnun	skóla	2014

27	/	39

Q26	Það	er	auðvelt	að	skilja	nýja
námsmatið	(Latwo	jest	zrozumiec	nowy

system	oceniania	-	The	new	assessment	is
easy	to	understand)

Answered:	8	 Skipped:	63

20.00%
1

60.00%
3

0.00%
0

20.00%
1

	
5

0.00%
0

100.00%
3

0.00%
0

0.00%
0

	
3

1 6 0 1 8

	

Q33:	Kátakoti 0 0

Q33:	Krílakoti 0 0

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total	Respondents

Skýring Total



foreldrakönnun	skóla	2014

28	/	39

Q27	Mér	finnst	nýja	námsmatið	veita	góðar
upplýsingar	um	barnið	mitt	(Mysle,	ze

nowe	oceny	dostarczaja	duzo	informacji	o
moim	dziecku	-	I	find	the	new	assessment
very	informative	concerning	my	child´s

education)
Answered:	9	 Skipped:	62

33.33%
2

50.00%
3

0.00%
0

16.67%
1

	
6

0.00%
0

100.00%
3

0.00%
0

0.00%
0

	
3

2 6 0 1 9

	

Q33:	Kátakoti 0 0

Q33:	Krílakoti 0 0

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total	Respondents

Skýring Total



foreldrakönnun	skóla	2014

29	/	39

Q28	Mér	finnst	heimanám	(Uwazam	ze
pracy	domowej	jest	zadawane	-	I	find

homework)
Answered:	8	 Skipped:	63

33.33%
2

33.33%
2

33.33%
2

	
6

0.00%
0

100.00%
2

0.00%
0

	
2

2 4 2 8

	

Q33:	Kátakoti 0 0

Q33:	Krílakoti 0 0

Of	lítið	(	too	l ittle) Hæfilegt	(	appropriate) Of	mikið	(	too	much)

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Of	lítið	(	too	little) Hæfilegt	(	appropriate) Of	mikið	(	too	much) Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total	Respondents

Skýring Total



foreldrakönnun	skóla	2014

30	/	39

Q29	Barnið	mitt	hefur	orðið	fyrir	einelti	á
þessu	skólaári	(W	tym	roku	szkolnym	moje

dziecko	padlo	ofiara
molestowania/przesladowania	-	My	child
has	been	bullied	at	school	this	winter)

Answered:	8	 Skipped:	63

0.00%
0

16.67%
1

0.00%
0

83.33%
5

	
6

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
2

0.00%
0

	
2

0 1 2 5 8

	

Q33:	Kátakoti 0 0

Q33:	Krílakoti 0 0

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total	Respondents

Skýring Total



foreldrakönnun	skóla	2014

31	/	39

Q30	Starfsfólk	skólans	tekur	á
eineltismálum	af	festu	(Pracownicy	szkoly

zdecydowanie	przeciwdzialaja
molestowaniu/przesladowaniu	-	The	school

staff	is	working	hard	against	bullying)
Answered:	9	 Skipped:	62

33.33%
2

16.67%
1

0.00%
0

16.67%
1

33.33%
2

	
6

0.00%
0

33.33%
1

33.33%
1

0.00%
0

33.33%
1

	
3

2 2 1 1 3 9

	

Q33:	Kátakoti 0 0

Q33:	Krílakoti 0 0

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Hef	ekki	skoðun	-	nie	mam	zdania	-	I	haven´t	got	an	opinion

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Hef	ekki	skoðun	-	nie	mam	zdania	-	I	haven´t	got	an	opinion Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total	Respondents

Skýring Total



foreldrakönnun	skóla	2014

32	/	39

Q31	Hvaða	námsgrein	eða	námsgreinar
finnst	þér	að	skólinn	eigi	að	leggja	aukna
áherslu	á	hjá	þínu	barni	umfram	viðmið,

m.v.	töfluna	hér	að	ofan?	Athugaðu	að	ekki
er	hægt	að	leggja	aukna	áherslu	á	allar
námsgreinar.	Athugaðu	að	þú	hefur	tök	á
að	skrifa	frekari	hugmyndir	hér	að	neðan.
(Jaki	przedmiot	lub	przedmioty	twoim

zdaniem	powinny	byc	poddane
dodatkowemu	naciskowi	w	przypadku
twojego	dziecka	biorac	pod	uwage

powyzzsze	kryteria	?	Pamietaj	,ze	nie	jest
mozliwe	nalozenie	dodatkowego	nacisku
na	wszystkie	przedmioty)	(Which	subject
do	you	think	the	school	should	focus	over
and	above	the	national	curriculum	guide
says.	You	can	not	choose	all	subjects,	you

can	write	more	ideas	or	explanations
below)

Answered:	7	 Skipped:	64

Aukin	áhersla	á	l ist	og	verkgreinar	(Dodatkowy	nacisk	na	sztuke	i	rekodzielo	-	extra	foc...

Aukin	áhersla	á	íslensku	(Dodatkowy	nacisk	na	islandzki	-	extra	focus	on	Icelandic)

Aukin	áhersla	á	stærðfræði	(Dodatkowy	nacisk	na	matematyke	-	extra	focus	on	mathematics	)

Aukin	áhersla	á	upplýsinga-	og	tæknimennt	(Dodatkowy	nacisk	na	inforacje	i	technologie	k...

Aukin	áhersla	á	íþróttir	(Dodatkowy	nacisk	na	wychowanie	fizyczne	-	extra	focus	on	physic...

Aukin	áhersla	á	erlend	tungumál	(Dodatkowy	nacisk	jezyk	obcy	-	extra	focus	on	foreign	lan...

Aukin	áhersla	á	samfélagsgreinar	(Dodatkowy	nacisk	nauki	spoleczne	-	extra	focus	on	socia...

Aukin	áhersla	á	náttúrugreinar	(Dodatkowy	nacisk	nauki	przyrodnicze	-	extra	focus	on	natu...

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Aukin	áhersla	á	list	og
verkgreinar	(Dodatkowy
nacisk	na	sztuke	i	rekodzielo
-	extra	focus	on	arts	and
crafts	(art,	music,	woodcraft,
crafts,	home	economics,
dance,	drama	)

Aukin	áhersla
á	íslensku
(Dodatkowy
nacisk	na
islandzki	-
extra	focus
on	Icelandic)

Aukin	áhersla	á
stærðfræði
(Dodatkowy
nacisk	na
matematyke	-
extra	focus	on
mathematics	)

Aukin	áhersla	á	upplýsinga-
og	tæknimennt	(Dodatkowy
nacisk	na	inforacje	i
technologie	komunikacyjne	-
extra	focus	on	information
and	communication
technology)

Aukin	áhersla	á
íþróttir
(Dodatkowy
nacisk	na
wychowanie
fizyczne	-	extra
focus	on	physical
education)

Aukin	áhersla	á
erlend	tungumál
(Dodatkowy
nacisk	jezyk
obcy	-	extra
focus	on	foreign
languages)

Aukin	áhersla	á
samfélagsgreinar
(Dodatkowy
nacisk	nauki
spoleczne	-	extra
focus	on	social
sciences)

Aukin	áhersla	á
náttúrugreinar
(Dodatkowy
nacisk	nauki
przyrodnicze	-
extra	focus	on
natural	sciences)

Total
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3

25.00%
1

25.00%
1

75.00%
3

75.00%
3

50.00%
2

0.00%
0

0.00%
0
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66.67%
2

0.00%
0

33.33%
1

66.67%
2

0.00%
0

66.67%
2

0.00%
0

0.00%
0

	
7

5 1 2 5 3 4 0 0 7

	

Q33:	Kátakoti 0 0

Q33:	Krílakoti 0 0

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total
Respondents

Skýring Total
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Q32	Myndirðu	vilja	sjá	einhverjar	list-	og
verkgreina	í	meira	mæli	en	aðrar?

(Chcialbys	aby	niektore	podkategorie
sztuki	i	rekodziela	byly	pod	wieksza	uwaga
niz	inne	?	-	Would	you	like	to	see	more	of
any	subjects	within	arts	and	crafts	than

others?)
Answered:	7	 Skipped:	64

75.00%
3

0.00%
0

0.00%
0

25.00%
1

25.00%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

	
5

0.00%
0

66.67%
2

66.67%
2

100.00%
3

100.00%
3

0.00%
0

0.00%
0

33.33%
1

	
11

3 2 2 4 4 0 0 1 7

	

Q33:	Kátakoti 0 0

Q33:	Krílakoti 0 0

Ég	myndi	vil ja	sjá	vægi	allra	greina	jafnt	(Chcialbym	aby	wszystkiego	bylo	po	rowno	-	I´d...

Tónmennt	(	Muzyka	-	music) Myndmennt	(	Plastyka	-	fine	arts)

Leiklist	(	Teatr	-	drama) Dans	(	Taniec	-	dance)

Hönnun	og	smíði	(Projektowanie	i	budowanie	-	design	and	handicraft)

Handmennt	(	Prace	reczne	-	texti les) Heimilisfræði	(	Gotowanie	-	home	economics)

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Ég	myndi	v ilja	sjá	vægi	allra	greina	jafnt
(Chcialbym	aby	wszystkiego	bylo	po	rowno	-	I´d	like
to	see	the	subjects	even)

Tónmennt	(
Muzyka	-
music)

Myndmennt	(
Plastyka	-
fine	arts)

Leiklist	(
Teatr	-
drama)

Dans	(
Taniec	-
dance)

Hönnun	og	smíði
(Projektowanie	i	budowanie	-
design	and	handicraft)

Handmennt	(
Prace	reczne	-
textiles)

Heimilisfræði	(
Gotowanie	-	home
economics)

Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total
Respondents

Annað,	hvað	eða	skýring Total
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Q33	Barnið	mitt	er	í:	(Moje	dziecko	jest	w	-
My	child	is	at)
Answered:	71	 Skipped:	0

100.00%
37

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

	
37

0.00%
0

100.00%
34

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

	
34

37 34 0 0 0 0 71

Kátakoti Krílakoti Árskógarskóla 1.-4.	bekk	Dalvíkurskóla

5.-7.	bekk	Dalvíkurskóla 8.-10.	bekk	Dalvíkurskóla

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Kátakoti Krílakoti Árskógarskóla 1.-4.	bekk	Dalv íkurskóla 5.-7.	bekk	Dalv íkurskóla 8.-10.	bekk	Dalv íkurskóla Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total	Respondents
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Q34	Helstu	styrkleika	skólans	tel	ég	vera
(Mocne	strony	szkoly	to	-	The	main

strength	of	my	childs	school/kindergarten
is)

Answered:	35	 Skipped:	36

100.00%
15

	
15

100.00%
20

	
20

35 35

	 Helstu	styrkleika	skólans	tel	ég	vera	(Mocne	strony	szkoly	to	-	The	main	strength	of	my	childs	school/kindergarten	is) Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total	Respondents
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Q35	Helstu	veikleika	skólans	tel	ég	vera
(Slabe	strony	szkoly	to	-	The	main

weakness	of	my	childs	kintergarden	is)
Answered:	28	 Skipped:	43

100.00%
16

	
16

100.00%
12

	
12

28 28

	 Helstu	veikleika	skólans	tel	ég	vera	(Slabe	strony	szkoly	to	-	The	main	weakness	of	my	childs	kintergarden	is) Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total	Respondents
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Q36	Frekari	ábendingar	varðandi	starfs
skólans	(Dodatkowe	uwagi	dot.	pracy
szkoly	-	Any	comments	or	suggestions
concerning	the	school/	kindergarten)

Answered:	11	 Skipped:	60

100.00%
6

	
6

100.00%
5

	
5

11 11

	 Frekari	ábendingar	varðandi	starfs	skólans	(Dodatkowe	uwagi	dot.	pracy	szkoly	-	Any	comments	or	suggestions	concerning	the	school/	kindergarten) Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total	Respondents
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Q37	Þau	verkefni	sem	ég	tel	brýnust	fyrir
fræðsluyfirvöld	Dalvíkurbyggðar	að	vinna

að	í	skólamálum	á	næsta	ári	eru:	(Za
najwazniejsze	w	pracy	wydzialu	oswiaty
Dalvikurbyggðar	w	nastepnym	roku

szkolnym	uwazam	-	The	most	important
projects	to	work	at	for	the	school	board	in

Dalvik	in	the	next	year	are)
Answered:	21	 Skipped:	50

100.00%
11

	
11

100.00%
10

	
10

21 21

	 Þau	verkefni	sem	ég	tel	brýnust	fyrir	fræðsluyfirvöld	Dalv íkurbyggðar	að	v inna	að	í	skólamálum	á	næsta	ári	eru:	(Za	najwazniejsze	w	pracy	wydzialu	oswiaty	Dalv ikurbyggðar	w
nastepnym	roku	szkolnym	uwazam	-	The	most	important	projects	to	work	at	for	the	school	board	in	Dalv ik	in	the	next	year	are)

Total

Q33:	Kátakoti

Q33:	Krílakoti

Total
Respondents


